- Автор статьи: Чоба Анастасия Анатольевна.
- Должность: учитель математики и информатики.
- **Место работы:** Крымский филиал государственного бюджетного общеобразовательного учреждения кадетской школы-интерната «Кубанский казачий кадетский корпус имени атамана М.П. Бабыча» Краснодарского края.
- **Тема:** Опыт использования цифровой образовательной среды «Сферум».

Современная школа требует постоянного сотрудничества с информационно-коммуникационными технологиями. Одной из них является цифровая образовательная среда «Сферум», разработанная в России. Она абсолютно бесплатная, имеет интерфейс, напоминающий популярные социальные сети, её можно использовать на любом устройстве.

Администратор платформы осуществляет контроль над присоединением обучающихся и их родителей, а также учителей к платформе, проверку сообщений в чатах и видео-звонков своей школы.

В нашем Корпусе платформа «Сферум» используется для проведения учебных уроков, занятий курсов внеурочной деятельности и дополнительного образования, предметных консультаций, производственных совещаний, педагогических советов. Помимо этого, реализуется возможность создания опросов для родителей и обучающихся по различным вопросам, касающихся деятельности образовательной организации. Вся информация необходимая и актуальная для всех участников образовательного процесса своевременно предоставляется и организуется обратная связь в форме чатов, видео-звонков.

Каждый обучающийся, родитель (законный представитель) и преподаватель нашего Корпуса зарегистрирован на платформе «Сферум». Обучающиеся, отсутствующие по каким-либо причинам, имеют возможность посетить индивидуальную консультацию с учителем-предметником, задать вопросы по пропущенным занятиям и быть уверенным, что никто посторонний не присоединится к этому звонку.

Образовательная платформа «Сферум» имеет ряд преимуществ, указанных выше. Конечно, возникают и трудности (не у всех участников образовательного процесса есть необходимые технические возможности и навыки работы с современными гаджетами и интерфейсом приложений). Однако, современное общество уже не может существовать без применения цифровых образовательных технологий, а «Сферум», как его неотъемлемая часть, соответствует требованиям, предъявляемым к образованию и направлен на формирование информационно-коммуникационных компетенций.